



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL TRANSPORTURILOR
ȘI INFRASTRUCTURII



Instrumente Structurale
2007-2013



MOBILITATE ÎN ROMÂNIA. CONEXIUNI CU EUROPA.

Comunicat de presă

Constanța, 27 mai 2013

Finalizarea Proiectului "Sistem de management al traficului de nave pe Dunăre și de informare asupra transportului pe ape interioare RoRIS" , cod proiect 2009/3/2/003

Autoritatea Navală Română anunță, cu prilejul Seminarului de închidere, finalizarea Proiectului "Sistem de management al traficului de nave pe Dunăre și de informare asupra transportului pe ape interioare RoRIS" – RORIS, derulat pe parcursul a 28 de luni.

Evenimentul va fi susținut în cadrul Proiectului "Sistem de management al traficului de nave și de informare asupra transportului pe ape interioare – RoRIS", implementat de Autoritatea Navală, cu sprijinul financiar al Uniunii Europene prin Programul Operațional Sectorial Transport 2007 - 2013. Cu acest prilej, reprezentanți ai beneficiarului vor prezenta rezultatele implementării proiectului, precum și beneficiile aduse de acesta.

Proiectul implementat prin intermediul a cinci contracte de furnizare și prestări servicii, a avut ca obiective principale creșterea eficienței și siguranței transportului pe ape interioare, asigurarea protecției mediului și creșterea eficienței transferului electronic de date, în timp real, între nave și țărm.

RORIS este un concept modern care înglobează servicii de informare armonizate, suport pentru managementul traficului și al transportului pe ape interioare, inclusiv interfațarea cu alte sisteme similare destinate supravegherii traficului pe Dunăre și managementului datelor aferente. Sistemul colectează, procesează, evaluează și distribuie informații în timp real privind calea navigabilă, traficul și procesul de transport.

Scopul proiectului RoRIS a fost acela de a realiza un sistem RIS pentru toată lungimea Dunării care să fie perfect compatibil cu Directiva Europeană 2005/44/EC (Directiva RIS). De asemenea, tot în cadrul fazei II s-a realizat interconectarea cu sistemele similare din Austria, Ungaria, Slovacia, Bulgaria sau Serbia.

Proiectul "Sistem de management al traficului de nave pe Dunăre și de informare asupra transportului pe ape interioare RoRIS" a fost finanțat prin contribuția Comisiei Europene, în cadrul Axei Prioritare 3 -, Modernizarea sectorului de transport în scopul protecției mediului, a sănătății umane și a siguranței pasagerilor, prin Fondul de Dezvoltare Regională, în proporție de 71,12% din



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL TRANSPORTURILOR
ȘI INFRASTRUCTURII



Instrumente Structurale
2007-2013



PROGRAMUL OPERAȚIONAL SECTORIAL TRANSPORT
TRANS

Mobilitate în România. Conexiuni cu Europa.

valoarea eligibilă a proiectului, respectiv 29.875.835 lei și prin contribuția Bugetului de Stat, în proporție de 28,88%, respectiv 12.131.807 lei.

Contractul de finanțare al Proiectului a fost semnat în data de 29.10.2009. Valoarea totală a Proiectului este de 52.027.753 lei, din care valoarea totală eligibilă este de 42.007.642 lei.

Persoană de contact: Mona Paraschiv, Șef Serviciu Secretariat, Relații Publice, Autoritatea Navală Română, [tel: 0241/555 676](tel:0241/555676), fax: 0372/416807, e-mail: mparaschiv@rna.ro